



8月24日,在北京奥运会拳击男子81公斤级决赛中,中国选手张小平(左)战胜爱尔兰选手肯尼·伊根,获得冠军。新华社发

邹市明闪电制胜 张小平黑马杀出 收官两金 拳头打造



张小平庆祝胜利

昨日,邹市明和张小平在48公斤级和81公斤级拳击决赛中连夺两金,使中国代表团的金牌总数扩大至51枚。北京奥运会进入最后一天,当天决出的12枚金牌中,中国再获2金2银。至此,中国代表团的奖牌数达到了51金21银28铜,共计100枚。金牌总数远超美国和俄罗斯,在所有参赛代表团中列第一位。奖牌数比美国少10枚,列第二位。



平步青云之 赛后扫描

来自内蒙古的“天马”

蒙古族的张小平在81公斤级拳击决赛中的获胜,也算是一个不大不小的冷门。“我没想过夺冠,我在世界拳击组织中的排名靠后,之前我给自己设定的目标是保五争三,冲击奖牌。”这是木讷寡言的张小平提供的最“有价值”的信息了。内蒙古体工三大队队长李虎生曾告诉记者,张小平太想打奥运会了,可往往到关键的场次就因为心态问题发挥失常。但是这次他克服了心魔,打得非常好。在赛后的新闻发布会上,张小平坐的很直很正,他显得有点紧张,回答问题也像是学生问答,言简意赅、规规矩矩。当有记者问他,如果今天的比赛换在爱尔兰(决赛对手的国家),你觉得你还会赢吗?言外之意,是不是主场观众的热情给他帮了忙,张小平的回答比问题更短:“我想会是同样的结果。”张小平的手臂上文着一个“天马”的纹身,他告诉记者这是去年文上去的,那时他正在为争取奥运会门票备战。内蒙古是一个马上的民族,传说中,“天马”具有无穷的持久力和耐力。



平步青云之 背后故事

训练需被4壮汉围攻

张小平说,他能够勇夺金牌,必须要感谢自己的陪练李和帅和教练朝鲁。内蒙古拳击队主教练朝鲁曾为张小平制订了一整套备战北京奥运会的训练计划。在平时备战奥运的训练中,张小平需要同时面对4位健壮的队友轮番“攻击”他,按照教练员的要求,只有四位对手都“败”下阵来,张小平才会得到休息的机会。能够在奥运会中夺得金牌,除了自身的实力外,通过录像来分析对手也是张小平每天的工作,备战期间,9点半至11点半,他和教练、队友观看国际拳击比赛录像,并与教练分析研究世界强手的技战术动作。一天天枯燥的训练,张小平终于在今天得到了自己梦寐以求的金牌,他的成功也再次让世人见识到了中国力量,除了邹市明,中国拳坛还有张小平这一不可忽视的力量。



中国选手邹市明获48公斤级冠军



“明”士风流之 直击现场

2分19秒夺中国拳击第一金

首回合双方都在试探,后邹市明发动进攻,把塞尔丹巴逼到了场角,率先得到一分。第二回合开始后,邹市明一上场就如饿狮,向对手凶狠攻击。左直拳,接一记右勾拳,又是一记直拳……塞尔丹巴左右阻挡,突然他退到台角,向教练说了句什么。教练向裁判示意塞尔丹巴因伤退出比赛。有点不敢相信自

己眼睛的邹市明,硬是愣了半晌,等反应过来后,马上拿起一面国旗披在身上,挥拳高呼,庆祝自己的胜利。比赛时间加起来,仅2分19秒。邹市明一举夺取了48公斤级奥运会拳击金牌,改写了中国人奥运会拳击金牌零的历史,这也是中国军团本届奥运会斩获的第50枚金牌。



“明”士风流之 幕后故事

拳王平时还是K歌王

和其他所有中国运动员一样,邹市明的业余生活非常简单,基本上都是训练场——宿舍——食堂三点一线。邹市明的母亲宋永慧告诉记者,拳击队一个星期只有星期天可以出去逛逛街,平时根本没空出门,再加上如果有伤病,还要牺牲休息时间去治伤,这样实际上邹市明的生活圈子非常小。

季》。那个时候家里有音响,邹市明就经常自己一个人唱。“不过现在再让邹市明唱他就不愿意了。”宋永慧笑着说。不过邹市明自己却笑称自己唱歌堪比“澡堂歌手”,只能说自己比一帮哥儿们好一点,每次队友之间有谁过生日,或者遇到什么高兴的事情,邹市明总和大家一起去KTV唱歌,那个时候大家就纯属热闹,所以每次结束时地上总会一片狼藉。除了唱歌,足球、鼓手、DJ、衣服,这些都是邹市明的爱好,他是个喜欢看热闹的人,也非常愿意与外界交流,平时在自己的博客中,喜欢与自己的朋友们聊些共同感兴趣的话题。

不过宋永慧向记者透露邹市明非常喜欢唱歌,有空的时候会和朋友去唱卡拉OK,而回家的时候,全家三口也会出去唱歌。宋永慧回忆邹市明小时候最爱唱的一首歌就是林志颖的《十七岁的雨季》。



“明”士风流之 成长之路

同桌欺负“小姑娘”邹市明

1.64米,体重48公斤,这对于小姑娘来说,也是苗条的身材了,而邹市明就恰恰是这个身高和这个体重。再加上一副清秀的面庞,拳坛冠军从小就常常被误认为是个女孩子。这种文弱让邹市明小时候没少受欺负,拳王的左眼角至今还留有一个斑点状疤痕,而这个疤痕不是他在拳击场上留下的“纪念”,而是上小学时因为争夺“三八线”,被同桌的她给收拾了的结果。“小的时候,真的性格太软弱了,现在自己想起来都觉得很不思议。”邹市明笑着说起同桌的她。

一天天长大,父母也开始担心,怕小邹市明就这么被欺负着长大。于是,在他13岁的时候,邹市明被送去学武术。“爸爸妈妈就是希望我能够强身健体,可是我却不是很喜欢武术,也许是缘分吧,我一见到拳击就喜欢得不得了。”邹市明说,“拳击更具爆发力,也更自由,我爱上了那份自由的感觉。”就这样,邹市明一边告诉父母自己还在练习武术,一边已经偷偷学习起了拳击。从那个被欺负的“小姑娘”变成今天领奖台上的拳王,邹市明已经圆了自己的奥运梦。而接下来,他将飞向更广阔的天地:“我喜欢这种面对面的对抗,这才是男人的运动。往拳台上一站,我觉得自己就是世界的中心,所有的目光都在关注着我,那种感觉真是好极了!”

身高不够高,身体又不够健壮,看着儿子

晚报奥运报道联盟

聘
●区域主管3名
●收费员、社区服务人员8名
要求:25岁-40岁,在郑2年以上。
待遇:1500元-4500元,双休+医疗+养老。
电话:15803802410、66643047

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

急聘
●售后服务人员5名
●主管3名
要求:25岁-45岁,高中以上学历,语言表达能力强。
待遇:3000元以上。底薪+提成+双休+三金
电话:13592667776、13838111999王宝丽

诚聘
●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休
●行政内勤2名:待遇面议。
电话:15838358526